

李心潔與彭順經過愛情長跑終拉埋天窗  
(資料圖片)

# 彭順李心潔大馬小島行婚禮

## 3



### 靚靚遙祝李心潔結婚

袁詠儀（靚靚）昨日到澳門出席 TOD'S 澳門首間專門店開幕，同場出席嘉賓尚有〇九年澳門小姐冠軍李若瀅、亞軍李雪娜、季軍黃斯敏及何超鳳。

靚靚前晚有出席《七十二家租客》首映禮，但因為人太多太亂，她未有接受傳媒訪問。今天李心潔將與彭順在馬來西亞一小島結婚，靚靚與心潔屬好友，但她因為答應出席昨日活動，所以未能趕及乘最後一班航機出發。她坦言未能出席好友婚禮也不開心的，但不想經理人難做，她已答應心潔，待對方返港後，會相約一齊吃飯，更會送大禮物給對方。

靚靚表示本來想過今天早上出發，但去到當地已是晚上了，加上車程需時，去到婚禮已完結，而且老公張智霖有工作在身未能同行，所以打消念頭。靚靚很開心對方的愛情能開花結果，她知心潔多年來在不同地方工作，很難得找到真愛，她好感動。她表示與心潔相識多年，大家性格好，每次對方來港也會一齊吃飯，媽咪會親自下廚。她又謂當年生 BB 時，也叫心潔快點生，她說心潔比自己更有耐性，有時都會請教對方怎樣與小朋友溝通，相信對方會是一個好媽咪。

#### 何超鳳過年探父親

何超鳳表示昨日先探爸爸才再出席活動。問她賭王在農曆年會出院嗎？她表示要看醫生決定，但農曆年一定會探爸爸，碰巧今年新年正舉行國際七人欖球賽，爸爸又有另一種節目。



黃斯敏（左起）、李若瀅、袁詠儀、李雪娜齊出席新店開幕禮

### 寶珠邀師父欣賞折子戲

陳寶珠將在紅館演出四場「俏柳紅梅·粵劇折子戲」，昨日於柴灣綵排，同場尚有南鳳、陳詠儀及林錦堂等。寶珠昨日向記者展示四件戲服，其中一件鑲滿珠片的戲服十分名貴，她覺得每件戲服都好靚，暫時未知要幾多錢，只知道這次是落重本。當中有一件戲服上的梅花，是人手畫上的，很珍貴的。

早前寶珠表示預上百萬票價，她笑言終於將門券交到朋友手上。她說有些朋友在兩、三個月前已訂票，她們的位置會較好。現在四場門券已接近爆滿，令她好開心。問她師父白雪仙有來看她綵排嗎？寶珠表示沒有，但演出時會邀請師父欣賞，暫時未知看哪一場。她表示不會特別問誰人來捧場，怕會有壓力，尤其是師父在台下，會更加緊張。

寶珠又謂最近忙於練身段及表情，今次演出有四個劇目，她會有男裝扮相。而這次在紅館演出，也會有升降台。寶珠稱自己的角色較少用上，所以不擔心危險。



▲陳寶珠展示其中一套戲服  
▲陳詠儀（左起）、林錦堂、陳寶珠、南鳳昨繼續為折子戲綵排

### 否認恩平酒吧登台遇襲 梁漢文返港完好無損

梁漢文（Edmond）早前到恩平酒吧登台時，有傳他被酒客掌摑，事後更引發黑幫混戰。事後 Edmond 即飛往曼谷會合 Big Four 其餘三位成員為演唱會度橋，直至前晚才返港，大批傳媒早在機場等候採訪他，但他否認被襲，他道：「我冇被任何人掌摑、冇任何身體接觸，多謝大家關心。」

前晚 Edmond 在好兄弟許志安、張衛健及蘇永康陪同下出閘，Edmond 甫見記者即叫大家不用擔心，他沒事，又謂自己完全沒被任何人掌摑過，沒被任何人惡意身體接觸。他憶述道：「我當日上台唱歌時，突有兩個人在台上口角，但我沒理會他們繼續唱歌，唱到中途，有其他人勸架，之後我就被工作人員拉走。」接着主辦單位便通知他離開，對於有傳其座駕車窗被打爛，他即否認道：「那車是完整無缺返港的。」

在旁的健仔笑問他有否被太太掌摑過？Edmond 否認之餘又反問健仔有否被太太掌摑過？健仔竟哈哈笑說！安仔則謂已為 Edmond 驗身，證實他沒有傷痕。Edmond 又道：「今次只是小事一椿，以後會如常工作。（你們此行度了什麼橋？）度怎樣加強保安及防止被人掌摑囉！」

#### 發哥完成東南亞宣傳

另外，在台北完成《孔子》宣傳的發哥發嫂亦於前晚返港，發哥透露新片的東南亞宣傳基本上已完成，又搞笑地摸着面龐說台灣美食令他增磅而回。再者 F4 的周渝民（仔仔）前晚也低調到港，據知他此行是來拍電影的。



▲談及戀情難掩  
梁慧恩



▲蘇永康（左起）、梁漢文、許志安步出機場即被記者追訪  
▲發哥稱在台北宣傳增磅而回  
張健、許志安步出機場即被記者追訪  
▲蘇永康（左起）、梁漢文、許志安步出機場即被記者追訪  
▲發哥稱在台北宣傳增磅而回  
張健、許志安步出機場即被記者追訪

### 梁慧恩與男友潛水度情人節

亞視賀年節目《闖虎統請》昨日於元朗拍攝，出席的藝員有鮑起靜、盧海鵬、梁慧恩、鄧達智等。鮑姐在今年農曆年要開工，提到今年情人節是年初一，鮑姐笑言若情人節不是在初一，她與老公也不會記得，但今年老公剛巧在港，他們會出街行大運。鮑姐稱不會特別準備禮物，大家已齊這麼多年，一切在心中，不需要送花了。鮑姐笑謂首次收到老公送的花，是因為她病了。

#### 鮑姐與老公出街行大運

梁慧恩表示情人節準備與男朋友潛水慶祝，因為二月十六日是男友生日。她會送禮物給男友。問她又想收什麼情人節禮物呢？她最想收男朋友親手做的禮物，她覺得心意最重要。若男友送上戒指給她呢？她笑言會有點驚，但其實男友早前已暗示過，但她覺得現在仍未是時候結婚。



▲盧海鵬（左起）、鮑起靜、鄧達智等在元朗拍賀年節